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 Ata de número 984/2026, da terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Talismã, 

Estado do Tocantins, realizada no mês de abril do corrente ano. Aos 17 dias do mês de abril de 

dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, no auditório da Câmara Municipal, não compareceu 

o vereador Jackson Henrique Pallin de Melo por motivo antecedentemente informado, diante da 

maioria dos vereadores e do público presente, o senhor presidente, vereador Marcos Pimentel 

da Silva, declarou aberta a sessão. Em seguida, convidou a vereadora Cleonice Maria de Jesus 

Sousa de Oliveira para fazer a leitura da Bíblia. Na sequência, o vereador Ueliton Carlos Araújo 

procedeu com a leitura da Ata nº 983/2026, referente à sessão anterior, a qual, após submetida 

à discussão e votação foi aprovada e assinada pelos vereadores que se fizeram presentes. 

Dando prosseguimento ao expediente foi apresentado o projeto de lei ordinária número 

09/2026, de autoria do Poder Executivo, que mediante despacho da presidência foi 

encaminhado à comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para análise e emissão de 

parecer. Em tribuna livre para visitantes não houve inscritos. Em tribuna livre destinada aos 

vereadores fizeram uso os senhores: Edivaldo Rodrigues de Souza, Wagner Hernandes 

Rodrigues, Ueliton Carlos Araújo e Cleonice Maria de Jesus Sousa de Oliveira. Finalizados os 

pronunciamentos, o senhor presidente anunciou a ordem do dia, foi lido o parecer de número 

02/2026, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, que trata sobre a análise do 

projeto de lei número 04/2026, de autoria do poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a ceder, mediante contrato de comodato, bem móvel de propriedade do Município de 

Talismã/TO à Associação Social Esportiva Fortes e Agricultura Familiar do Estado do Tocantins 

– ASEFAFTO, e dá outras providências. As aludidas matérias foram submetidas à discussão e 

votação ficando aprovadas por unanimidade. Logo após foi lido o parecer de número 02/2026, 

da comissão de Obras e Serviços Públicos, que trata sobre a análise do Projeto de Lei número 

07/2026 que dispõe sobre a largura da faixa de domínio das estradas vicinais municipais não 

pavimentadas no âmbito do Município de Talismã/TO, e dá outras providências, ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade sem discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o 

senhor presidente declarou o término da sessão.  Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Talismã Estado do Tocantins, aos 17 dias do mês de abril de 2026. Marcos Pimentel da Silva, 

Itamar Araújo de Menezes, Leandro dos Santos Mariano, Wagner Hernandes Rodrigues, 

Ueliton Carlos Araújo, Nara Rúbia Cândida Silva, Cleonice Maria de Jesus Sousa de Oliveira, 

Edivaldo Rodrigues de Souza. 
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